Eerste algemene vergadering 2015-2016 Notulen
1 oktober 2015

Aanwezig: Floris Broekhuizen, Jeffrey Koppelaar, Isabel Spit, Kim van Drunen, Bjorn Beijnon, Nick van Hummel, Sari Bouwmeester, Jasper Schöpping, Jone Frijlink, Lisanne Drost, Safirah Dijkstra, Nina Bos, Lennart van Wageningen, Ivo Keulen en Lotte Vermeer.

Opening
Safirah opent de vergadering om 20:06 en heet iedereen welkom bij de eerste Algemene Vergadering van het AKT-bestuur ’15-’16. Wij zullen vanaf nu de term Algemene Vergadering gaan gebruiken, in plaats van Algemene Leden Vergadering. Dit staat in de nieuwe statuten.

Vaststellen notulen vorige AV
We lopen de vorige notulen pagina voor pagina langs. Als iemand een opmerking heeft, kan dat bij de desbetreffende pagina.
Pagina 6  Bjorn: we hebben geen ereleden. Hoe zit dan nu? Wat is jullie idee hierover? Safirah: wij hebben nog niet echt iemand op het oog. We hebben er ook nog niet echt over nagedacht eerlijk gezegd. 
Bjorn: wat is precies de functie van ereleden? Nick: je bent officieel geen lid meer, maar je hebt wel een titel. 
Safirah: wij hebben niemand in gedachte, maar jullie mogen wel iemand opperen natuurlijk. Bjorn: misschien Sigrid en Toine?
Nick: misschien de oprichters van AKT?
Hier gaan we het met het bestuur een keer over hebben.

Bjorn: zijn de nieuwe statuten nu helemaal rond. Ja.
Jeffrey: zijn alle opmerkingen van de vorige ALV nog verwerkt. Lisanne: ja.

De notulen zijn vastgesteld.

Vaststellen agenda
De agenda is vastgesteld.
[bookmark: _GoBack]
Jaarafrekening 2014-2015 door Nick
We hebben de jaarafrekening 2014-2015 voor ons. Nick verklaart wat de cijfers inhouden. 
Inkomsten:
Er is afgelopen haar 55.09 euro verlies gedraaid. Dit is erg goed, want we zijn weer precies op het bedrag terug van Gido.
Het spreekt redelijk voor zich, maar Nick ligt nog het één en ander toe.
Onderaan de afrekening staat een post diversen. Die zijn ietwat uit de hand gelopen omdat dit de eerste jaarbegroting ooit was. Onder diversen uitgaven vallen onder andere: Londenreis, bestuursweekend, beamer, Subway, lamineerhoesjes, etc.
Onder onvoorziene kosten vallen: stickers, taart 1 april, KVK uittreksel, kassleutel, web-oké. Bjorn vraagt wat Web-Oké is. Dat is de webhosting van de website. Er is 113 euro meer uitgegeven dan begroot.

Ook bij inkomsten is de post diversen ook ietwat uit de hand gelopen. Er is een nieuwe kolom: onvoorziene inkomsten. De bedragen worden toegelicht in het document.

Het KVK uittreksel is 2 keer afgeboekt, maar dat klopt nu wel.

Jeffrey: wat is ‘plus teringstorting Pim Konings’. Nick: oh oeps, dat zal wel autocorrect zijn, het moet terugstorting zijn. 

Nick legt de bedragen van de goodie bags uit

Jasper: hoe zit het met de post AlmanAKT? Nick: je streept inkomsten en uitgaven tegen elkaar weg. Nick heeft het bedrag van Almanakt verhoogd. Het bedrag van de AlmanAKT’s die bij AKT on tour zijn gekocht, staat onder het kopje AKT on Tour. Bij het AlmanAKT zijn alleen nog de mensen die los hebben besteld. Sari: is het niet makkelijker om dit samen te pakken. Nick: ja waarschijnlijk wel, maar dat is veel te veel werk. 

Jeffrey: complimenten voor het initiatief van een jaarbegroting voor AKT. Dit maakte het geld dat rondgaat in AKT goed overzichtelijk. Ik weet dat het dit jaar weer is gemaakt en hoop dat deze traditie door blijft gaan. Jasper: van hetzelfde.

Overzicht Kascontrolecommissie 2014-2015
Bjorn gaat na enige twijfel toch staan om zijn zegje te doen.

Complimenten aan Nick, hij heeft het heel goed gedaan. We mogen als AKT trots zijn.

Er bleek iets te weinig in de kas te zitten, maar dat is geen ramp. Het scheelde niet zo veel.
Een bon is 2 keer betaald aan Jasper dus die moet iets terug betalen.
Een aantal personen moet nog betalen voor lustrum kamperen.
Op het AFF is groot verlies gedraaid door een tegenvallend bezoekersaantal en te late subsidie. 
Er zijn ook extra almanAKT’s besteld, die graag snel moeten worden betaald en opgehaald.

Er is een negatieve balans, maar wel met een prima resultaat na een aantal jaar van veel winst.
Nogmaals complimenten aan Nick.

Installatie Kascontrolecommissie 2015-2016
Nick van Hummel en Jasper Schöpping worden als de kandidaatskascontrolecommissie 2015-2016 geopperd.
Niemand hoeft een stemming.
Nick en Jasper worden aangenomen als KCC 2015-2016 en de KCC 2014-2015 wordt uit haar functie ontheven. 

Pauze

Presentatie jaarbegroting door Nina
Het financieel overzicht zit dit jaar in de jaarbegroting. Nina heeft het al bij verwezenlijkt gezet, zodat je meteen kan zien wat er al is uitgegeven en is ingekomen.
Jeffrey: hoe ga je duidelijk maken wat je in de volgende periode hebt gedaan dan? Ga je dat optellen? Nina: dat denk ik wel. Het is nu nog even een experiment. Voor nu was dit logischer.
Bjorn: heeft het departement gezegd waar hun geld voor bedoeld is. Nee. Het geld is er ook nog niet bij. Nina moet daar nog een aparte begroting voor maken, maar zij hebben zelf geen specifieke ideeën.
Jeffrey: dit is toch niet ook het bedrag voor kamp? Nee, dat is een apart kopje.
Nina gaat de inkomsten langs.	
Er is winst gemaakt bij de kroegentocht. Sari vraagt hoe dat kan. Niet bij elke kroeg wilde iedereen een biertje, terwijl daar dus wel al van tevoren voor was betaald. De begrote kosten waren uiteindelijk ook lager. Nick: hoe gaan jullie dat in vervolg doen, terug geven of in een pot? Nina: ligt eraan hoe veel er over is. Nu was het 1 euro pp, dus dan is het niet de moeite waard om terug te gaan storten.

Jeffrey: waarom staat bij ‘introkamp 15-16 geprakt’ een ander begroot bedrag? Dit bedrag is van de Kampcie afgehaald. Sari vraagt of dit bij het AFF dan niet gedaan wordt? Dit zou wel consequenter zijn. Dit gaat Nina aanpassen. Dan zou ze er 150 euro af moeten halen bij AKTfilm.

Er is een aparte post voor bestuur 14-15, dan zou het overzichtelijker zijn volgens Nina. 

Sari: hoe zit het met commissies als TheaterAKT en DanceAKT? Daar staan geen inkomsten, maar bij overige aktiviteiten wel. Nina heeft hier een fout gemaakt. Ze mist nog 100 euro inkomsten. Dan is het wel gelijk.

We komen er nu achter dat er waarschijnlijk nog een verkeerd bestand open staat.

Nina gaat de uitgaven langs. Ze heeft een aantal extra dingen toegevoegd zoals kantoor en website. We hebben namelijk een nieuwe lamineer en snijmachine moeten kopen, die vallen onder kopje kantoor.

Bjorn: wat zijn relatiekosten? Dat zijn kosten voor als je met andere besturen activiteiten organiseert. Relaties met andere besturen, bijvoorbeeld een bosje bloemen en dingen van de cobo.

Jeffrey: zijn de uitgaven van de cobo zo laag omdat je de factuur nog niet hebt betaald? Ja, dat klopt. Nina heeft nog niks binnen. Dit zouden we later moeten doen als we de gegevens doorgeven. De rest wil dat ze er niks van zegt, maar Nina wil een goed mens zijn.
Floris: ik zou het geld niet te snel over de balk gooien, misschien komen ze er later nog mee. Dit zullen we ook zeker niet doen.

Contributie SVO: SVO (studieverenigingenoverleg) is sinds dit jaar vereniging, dus moeten we contributie betalen. Dit is echter nog niet duidelijk. Jeff: waarom zijn ze een vereniging geworden? Lisanne: dan kunnen ze subsidies aanvragen, wat ze eigenlijk helemaal niet nodig hebben. Voor symposia etc. willen ze dit graag.

Bjorn: waarom is samenwerking met andere verenigingen niet hetzelfde als relatie kosten. Lisanne: dit zijn denk ik meer echte AKTiviteiten, zoals de scriptiepitch. Echt dingen voor de leden. Nina: inderdaad, relatiekosten zijn meer besturen onderling. Nick: dingen met André en Sigrid zijn ook ‘relaties’.

Sari: even nog een inkomstenvraag: waarom zijn de inkomsten van kamp zo veel minder dan verwacht? Nina: we hadden meer eerstejaars verwacht, omdat meer mensen zich hebben ingeschreven. Isabel: er is pas op het laatste moment doorgegeven hoe veel eerstejaars er daadwerkelijk zouden zijn. Jeffrey: er is begroot op 100 eerstejaars, terwijl er 75 mee zijn gegaan. Er is dan automatisch minder baromzet en minder universiteitsbijdrage.

Sari: heb je er bewust voor gekozen om de uitgaven van de Feessie 1000 euro minder te maken. Nina: ja, want dit verschilde heel erg en zo is het voldoende. Nick is het hiermee eens, kijkende naar zijn afrekening.

Jone: wat zou een overige activiteit van DanceAKT kunnen zijn? Nina: een voorstelling bezoeken bijvoorbeeld. Officieel hoort dat ook nog bij DanceAKT.

We komen uit op een begrotingsoverschot van 1679.79 euro. Dit is best veel, maar we gaan het proberen recht te houden.

Sari: wat is prijsreductie. Nina: dit is iets nieuws. Zo kunnen we bepaalde activiteiten goedkoper maken. Dan kan de vereniging bijspringen. Sari: kun je dat dan niet beter bij de activiteit zelf zetten? Nina: ja, maar ik weet nu nog niet waar dat zal zijn.

Bjorn: als het bestuur zelf een activiteit wil organiseren, uit welke pot komt dat dan? Nina: uit activiteiten bestuur, of uit het overschot. We weten niet of we dit heel veel zullen doen.

Er is ook willekeurig een bedrag ingevuld voor festival, omdat we dat misschien van plan zijn om te doen. Dit wordt later in de AV toegelicht.

Sari: doen jullie nog een ledeninitiatief? Ja, dat gaan we doen. Staat ook in de begroting.


Presentatie beleidsplan door Safirah
Safirah gaat het beleidsplan per kopje af. Iedereen kan vragen stellen waar nodig.

Leeftijdscontrole
Bjorn: hoe ging dit vorig jaar? Waren hier problemen mee? Lisanne: in het begin op introkamp wel, maar het ging steeds beter en het was duidelijk dat wij dit niet gedoogde. Nick: alleen op Moulin Rouge is het nog een keer fout gegaan. Bjorn: en afgelopen introkamp? Safirah: we hebben bij het introkamp gewerkt met bandjes. Dit werkte minder goed dan we hadden gehoopt, omdat het barpersoneel niet goed genoeg op de hoogte was. Ze gaven ook bier mee aan minderjarigen. Dat is niet de bedoeling. We hebben twee keer iemand van 17 met drank gezien, maar we hebben er niet heel specifiek iets van gezegd, omdat we niet zo goed wisten hoe we ons moesten opstellen. Het barpersoneel moet volgende keer beter worden ingelicht. 

Safirah: we willen vanaf nu bij AKT feestjes ook een smoelenboek achter de bar leggen zodat alles ook duidelijk is achter de bar. Zo hoeven we het niet meer 18+ te houden. De rest vind dit een slim idee. Zo hoeven we geen mensen buiten te sluiten. We gaan werken met bandjes.

Kantoor
Jone: het moet ‘te allen tijde’ zijn. Dit gaan we veranderen. Volgens Nick mocht het allebei. We kijken er nog een keer naar.

Veiligheid
Jasper: is die BHV cursus al geweest? Ja, Ivo is al BHV’er, Safirah ook volgende week. Er staat ook een spelfout bij BHV’er in het beleidsplan, daar moet meervoud staan.

Goede doelen
Dit kopje stond nog niet in de versie in de mail. Jasper: wat is daar nu het idee van? Safirah: we maken er toch geen werkgroep van, wat vorig jaar wel het plan was. We willen dat commissies dit zelf gaan doen. Dit doen we ook deels omdat Sem zich heeft terug getrokken uit de werkgroep. We kijken nu eerst hoe dit gaat. Optioneel kan dan volgend jaar een werkgroep ontstaan.

Driejarenplan
Lennart: er staat een spatie te veel.

Website
Sari: is hier al een update van? Ivo: ik heb dinsdag een gesprek met de ICT. Hij wil zeker voor het eind van het jaar liefst eerder de nieuwe site af hebben. De huidige website is ontzettend traag, daar kunnen we niks meer mee. We gaan wel naar een nieuwe host, maar geen nieuwe domeinnaam. Het blijft dus gewoon www.akt-online.nl.

Facebook
Jone: Facebookpagina is 1 woord.

Groep
Bjorn: wat is jullie beleid op spam? Ivo: ik heb vorige week een cursus gedaan over media. Nog niet alles staat in het beleidsplan, maar Ivo gaat eraan werken dat niet meer alles in 3 groepen steeds wordt gepost. Jeffrey: het werkt juist demotiverend als je 5 keer alles binnenkrijgt. Ivo gaat hier nog naar kijken. Jeffrey: misschien alles spreiden? Ivo wil het liefst 1 pagina en 1 groep ouderejaars en 1 groep eerstejaars. Jeffrey: is het een idee om dan de beheerders van de groepen te benaderen? Ja, maar we moeten het eerst uitdenken. Sari: Denk er wel bij na dat de groepen voor media en cultuur zijn en niet per se voor AKT. Die groepen kun je dus niet helemaal weg doen. Ivo wil eigenlijk dat er geen PR meer in de groepen wordt geplaatst, maar er zijn voor evenementen wel groepen nodig. Er wordt gewerkt aan een PR-plan, waar we volgende keer een update over zullen geven.

Twitter
Jone: hoe staat het hiermee? Ivo vraagt wie Twitter echt nog actief gebruikt. Lisanne en Jone steken hun hand op. Dit heeft hij ook al bij de leden en andere verenigingen gepeild. Hij gaat ermee kappen, omdat hij denkt dat het niet meer aanslaat. Twitter is eigenlijk tegenwoordig alleen nog voor bedrijven. Daarom gooien we het niet weg, maar wordt dit meer een platform voor bedrijven. Voor de leden is het overbodig. Ivo is ermee bezig om in plaats van Twitter Instagram te gaan gebruiken. Hier zijn meer mensen actief op. Dit kunnen we ook af en toe linken met Facebook. Sari: moet je dat dan niet aanpassen in het beleidsplan? Dit gaan we doen, maar daar was het voor nu nog niet concreet genoeg voor. Het was voor nu te kort dag en we hebben er nog niet genoeg over vergaderd. Nick: kunnen we dan de volgende AV een update krijgen van het beleidsplan? Dit is een goed idee, dit gaan we doen.

Nieuwsbrief
Jone: is die al een keer geweest? Ja.

Drive
Bjorn: hoe ging dit vorig jaar? Sari: elke commissie heeft een gedeelde map met het bestuur. Dit is pas eind van het jaar ingevoerd. Alle commissies kunnen nu ook oudere documenten bekijken. Isabel: voor de Introcie werkte dit heel fijn. Jeffrey: wordt er nog een fysieke commissiemap bijgehouden? Lennart: ik ben hier nu mee bezig. Ze zijn niet allemaal up to date. Alles wat ook op Drive staat doen we weg. Jeffrey wist niet van het bestaan van de Drive af. Lotte is nu ook bezig met een nieuw beleid voor de Drive: de gedeelde mappen gaan weg en Lotte gaat binnenkort alle commissiedrives af om te zorgen dat alles hetzelfde gestructureerd is. We hebben hiervoor gekozen omdat elke commissie anders met de Drive werkte, en dat is onhandig.

Studiehulp
Bjorn: wie is zij? Lennart en de coördinator. Afgelopen jaar is het tutoraat opgestart door André, maar nu is er niemand die de leiding heeft. Ze zijn daar nu wel naar aan het zoeken, maar een opvolger is er volgens Lennart nog niet. Bjorn: dit mag een studieadviseur niet doen, want het is een volledige functie. Er is hier ook heel veel geld voor. Lennart gaat het hier nog met Vincent over hebben.
Sari: hoe zit het met het tutoraat in jaar 2 en 3? Lennart: er zou nu voor het 2e jaar ook persoonlijke tutoren moeten zijn, maar dat is allemaal vrij chaotisch gegaan. Hier houdt Lennart zich wel mee bezig, maar hij kan er verder nog niet veel over zeggen.

Aankomende studenten 
Jone: je moet waarschijnlijk 4 meeloopdagen doen, in plaats van 2. Zoek nu alvast data daarvoor, zodat je de druk kunt verspreiden. Lisanne: in Osiris kun je zien hoe de dagen worden ingedeeld. Dit is een goed punt waar we zeker naar gaan kijken.

Alumni 
Jone: hoe reageerde Toine op het stopzetten van KIT. Lennart: verrassend goed. Hij was het grotendeels met Lennart eens en was met andere mensen in gesprek over hoe en wat. Hij was het ook eens over het nieuwe alumnibeleid. Jone: je moet Toine vooral vragen voor hulp, dat vind ‘ie leuk.

Samenwerkingen culturele instellingen
Sari: hebben jullie al iemand voor die vacature van ‘t Hoogt? Safirah: die deadline is gesloten en we hebben 3 reacties. We sturen de sollicitaties door naar ‘t Hoogt.

Begrotingen
Nick: hoe gaan jullie het doen met de deadline van het 2 weken na de activiteit inleveren van de afrekening, want dit gebeurt bijna nooit. Nina: tot nu toe heb ik gemaild en dan kwam ie meestal binnen een paar dagen wel binnen. Voor nu is het nog geen probleem, maar verder denk ik dat ik ze persoonlijk ga benaderen. Als ze de afrekening niet inleveren krijgen ze ook geen geld terug.

Pin
Bjorn: is daar al voor gekeken. Nina: ja, maar dat is lastig. Je moet per maand huur betalen, 50 euro. Dit moet misschien nog in de begroting. Je kunt ook een apparaat kopen, maar dat vertrouwen we niet helemaal. Lisanne: je hebt ook kleine apparaatjes voor op je telefoon, misschien is dat was? Nina: ja, daar ben ik ook aan het kijken. Ik heb ook bij andere verenigingen geïnformeerd. Alias doet wel de maandelijkse huur. Nick: er zijn meerdere opties ook bij de ING. Voor een feestje lijkt me dat ook heel handig. Dat scheelt in wisselkassen. Is het alleen bedoeld voor kantoor of ook mobiel? Nina: mobiel, zodat we zowel op kantoor als op feestjes mee kunnen nemen. Lisanne: let er dan wel op dat ie ook verbinding kan krijgen in een werfkelder. 
We moeten er gewoon nog even iets meer naar kijken. Nina gaat het verder onderzoeken.

Feedback moment door de leden
We geven nu de leden de ruimte om vragen te stellen of opmerkingen te maken over de gang van zaken binnen AKT of over het functioneren van het bestuur. We willen graag meer input van de leden.

Nick: dit is een goed agendapunt.

Ivo: er is een plan om een festival te organiseren, omdat ik iets nieuws wil doen dit jaar. Ik heb al een beetje gepeild bij leden wat zij leuk zouden vinden. Het idee van een festival ontstond, mede door Off-screen. Festivals zijn hip en het lijkt mij heel leuk om dit te organiseren. Cultureel festival van AKT, Hucbald, PBT en PBF (waarschijnlijk die laatste in mindere maten), met muziek, kunst en cultuur. Het festival wordt wel open voor iedereen, maar vooral voor cultuurstudenten. Het is van en voor studenten. Ivo is super enthousiast. Ivo en Lotte gaan in de organisatie vanuit AKT, Viktor en Pim vanuit PBF, Esther vanuit PBT en Danielle en Michael vanuit Hucbald.
Sari: het is wel heel druk als bestuur, kan het niet beter een werkgroep worden? Ivo wil het graag zelf doen. Jone: het wordt dan wel echt druk als het in het voorjaar al is. We willen het wel gewoon proberen.
Het lijkt de rest wel een super leuk idee, maar het is wel misschien een beetje een valkuil met de tijd. Lisanne: beter klein opstarten. Ivo: dat gaan we ook zeker doen. We maken het zo groot als we kunnen. We kunnen er ook altijd mensen bij vragen als het niet lukt. Jone: is er al contact geweest met Off-Screen? Ivo: ja, mijn mail is doorgestuurd. We hopen een plan van hun te krijgen. 
Floris: het zijn wel allemaal bestuursleden. Dit wordt misschien wel heel lastig? Ivo: wij zijn het nu aan het opzetten. Als nu echt blijkt dat het te druk wordt kunnen we het uit handen geven.
Jasper: ik zou het gewoon proberen als ik jullie was. Ik wil wel helpen.
Jeffrey: je moet in ieder geval de opties verkennen. Het is goed als je het ook met andere besturen doet. Jaag de droom achterna.
Lisanne: is er al een concreet plan of een tijdsverdeling of schema? Ivo: aanstaande dinsdag gaan we voor het eerst met z’n allen zitten, en dan zal dit komen. Afgelopen week is een grove opzet gemaakt met punten die we moeten doen. Lisanne: als je het in kleine stukjes opdeelt zal het wel te doen zijn in combinatie met een bestuursjaar.
Sari: en het AFF? Ivo: daar is over gedacht. We zouden dit erbij kunnen betrekken. Hier zitten voor en nadelen aan. Dit zullen we nog bespreken met andere verenigingen. We zouden het een andere naam kunnen geven en het erbij betrekken.
Jeffrey: ik denk dat het heel goed te combineren is, omdat het AFF nu niet meer zo veel voorstelt. Je kunt het namelijk ook breder trekken dan alleen AKT. Maak er echt een evenement van, ook voor externe mensen. 
Nick: het is al beter uitgedacht dan het lijkt, maar de grootste valkuil wordt de rolverdeling. Ook met betrekking tot geld. Vooral PBT en PBF zullen niet veel geld kunnen leveren. De rollen zullen goed afgebakend moeten worden. Dit gaan we ook dinsdag doen. We zullen voor het geld vooral sponsors gaan zoeken. 

Safirah: we hadden ook nog een ander dingetje wat we wilden voorleggen: AKTief. Missen jullie sportieve evenementen?
Jeffrey: je kunt best sportieve elementen bij andere commissies onderbrengen. Ik denk persoonlijk dat het niet nodig is om weer een commissie of werkgroep op te richten. Nick: AKTief was heel leuk, maar diende vooral voor de bata. Je haalt je veel moeite en gedoe op de hals om deze werkgroep te vullen en een plekje te geven. Lisanne: het past ook prima bij AKT Out, bijvoorbeeld een voetbaltoernooi. GeprAKT en AKT Out kunnen iets doen.

Hoe wordt er gedacht over een voetbaltoernooi met GW of met zusterverenigingen? Dit lijkt iedereen een goed plan. Wel met gemengde teams, dat is leuk.
Sari: ik heb feedback op het feedbackmoment. Het is een goed punt, maar misschien kun je zo’n groot punt als het festival beter op de agenda zetten volgende keer. Dan kunnen mensen zich voorbereiden.

Jasper: een bestuursjaar kost heel veel geld. Wat vindt de AV ervan als er meer activiteiten gratis worden voor bestuur? Jone: helemaal mee eens. Sari: ik denk wel dat je ook moet kijken naar de stijgende bestuursbeurzen. In het huishoudelijk reglement staat hier wel iets over. Het bestuur mag gratis naar kleine activiteiten waarin er geen geld naar derden gaat. Dat is in de realiteit dus bijna nooit. Dit kunnen we wel veranderen. Dan kunnen we het volgende AV presenteren. Jeffrey: ik denk dat Schöp een punt heeft. Je zou ook standaard 5 of 10 procent korting overal op kunnen hebben. Nick: als je het gaat beschrijven, noem de hoogte van je bestuursbeurs erbij. Jasper: ik zou ook hoog inzetten als je het gaat presenteren. Lisanne: misschien kunnen jullie kijken naar hoe veel je daadwerkelijk uitgeeft en binnenkrijgt in zo’n jaar. Dan kun je aan iedereen laten zien wat je echt uitgeeft zodat je jezelf kan verklaren. Jeffrey: het zit hem ook in de kleine dingen, zoals een rondje bier voor iedereen. Lisanne: het hoort er gewoon bij, dus dit kunnen jullie best doen. Dit is een goed idee, waar we zeker actie op gaan ondernemen.
Bjorn: hoe zit het met AKT-muntjes voor het oud-bestuur? Vooral als dit plan wordt doorgezet? Safirah: hier hebben we nog niet echt over nagedacht. Nick: wij hebben 20 muntjes pp meegenomen. Voor het 34e was het anders geregeld: die mochten op elk feestje 5 muntjes pakken. Wij gaan hierover nadenken voor de volgende vergadering. 

Floris: is feedbackmoment niet 1 woord? Ja, dat gaan we aanpassen. 

Bedanken bestuur 2014-2015
Het 35e bestuur wordt naar voren geroepen voor een persoonlijk bedankje voor al hun harde werken vorig jaar. 
De cadeautjes worden zeer gewaardeerd. Helaas was er een probleem met de speldjes, dus die zijn we nog aan het regelen.

Rondvraag
Sari: ik vind dat jullie het nu al geweldig doen.
Nick: hoe vinden jullie het tot nu toe? Leuk! Wel heel druk. Lotte: ik heb het wel onderschat, maar vind het wel heel leuk!

WVTTK
AV
Jeffrey: jammer dat er zo weinig mensen steeds komen naar de AV. Misschien kunnen we hier nu over brainstormen. Lotte: dit hebben we ook opgenomen in ons beleidsplan. We willen van elke commissie minimaal 1 iemand aanwezig hebben. Jeffrey: dat heeft elk bestuur tot nu toe geprobeerd, maar dat werkt niet. Eten misschien wel? Even een gek idee, maar misschien met het begrotingsoverschot commissies bonussen geven als ze naar de AV komen? Nick: wij hebben geprobeerd (en geslaagd) om meer mensen aanwezig te hebben. GeprAKT was een goed plan. Je moet wel bedenken wat fijner is; drukker en veel meer rumoer (ook weet je dan niet zeker of mensen het echt interessant vinden), of minder mensen (maar die zich wel goed hebben ingelezen en het leuk vinden). Ivo: maar AV’s zijn wel voor leden, en we hebben er meer dan 11. Het heeft gewoon een duffe uitstraling, terwijl het eigenlijk heel leuk is. Nina: ik ben het met beiden eens. Sommige mensen hebben zich dan ook niet ingelezen. Het is het belangrijkst dat de mensen die iets te zeggen hebben komen.
Sari: het gaat er ook om dat het een verenigingsactiviteit is. Door bijvoorbeeld GeprAKT erbij te betrekken maak je dit al bekender. We gaan commissies erbij betrekken. We moeten mensen het idee geven dat ze echt iets zinnigs te doen hebben. Lotte: misschien is het een idee om een AV na afloop van een AKTiviteit te plannen? Floris: dan moet dat geen uitputtende activiteit zijn, anders heeft niemand daar zin in.
Bjorn: misschien collegepraatjes houden, om duidelijk te maken dat je iets in kunt brengen en ideeën kunt pitchen? Safirah: dus meer uitleg over wat een AV is, is belangrijk. Het klinkt nu misschien als iets bestuurlijks.
Ivo: het werkt denk ik inderdaad beter als je mond tot mond reclame hebt. 
Lennart: we moeten wel oppassen dat we dus niet bij elk HC gaan staan om dingen te promoten, omdat daar niet alleen AKT-leden zitten.
Isabel: ik denk wel dat het handig is als iemand van elke commissie aanwezig is. Ik wist dit vorig jaar niet. Het had hun wel heel erg kunnen helpen. Commissies van te voren melden wanneer de AV is.
Jeff: plak het inderdaad achter een AKTiviteit aan, zoals bijvoorbeeld een high tea. Een ander idee is misschien om voor elke AV een soort casus uiteenzet, zodat mensen daar over na gaan denken. Dit kan ook in de beschrijving van het Facebook evenement.
Lisanne: onze eerste AV was ook niet druk. Wij hebben er met z’n 5e hard aan gewerkt, dus de grootste taak ligt bij jullie. Noem bij elk idee wat je hoort gewoon steeds de AV. De meeste mensen zullen komen omdat ze enthousiast worden van jullie enthousiasme.

Ledeninitiatief
Jeffrey: het plan is er maar de datum moet nog. Er komt een wijnproeverij specifiek voor studenten. Ze hebben Jeffrey’s moeder gevraagd, die vinoloog is. Jeffrey gaat de agenda nog even checken. 

 Afsluiting
Safirah sluit de vergadering om 22:11
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